1. Запишите данные числа в порядке возрастания: 25, 57, 14, 6, 39, 98, 50.
2. Запишите данные числа в порядке убывания: 2. 81, 50. 47, 63, 12, 94.

3. Замените числа 25, 53, 48, 64 суммой разрядных слагаемых:

25 =                             53 =                               48 =                            64 =        

4. Вставьте пропущенные числа:

50 + … = 70                           64 – 30 = 60 – 30 + … =

49 + … = 50                           80 – 36 = 80 - … - 6 =

5. Укажите порядок действий и найди их значения:

87 – 80 + 50 =                                  63 + (16 – 9) =

6. Подчеркните записи, в которых допущены ошибки:

30 + 31 < 61                         20 – 20 > 0

12 + 6 = 18                           54 – 30 > 34

7. Поставьте знаки сравнения вместо точек:

24 + 20 … 44                         51 – 50…2

32 + 7 …37                            27 + 8 …38

8. Дано слово «четырехугольник» - зашифруйте в цепочку слова, которые составите на основе данного слова.

9. Запиши цифрами:

8 дес. 3 ед. =                      6 дес. 8 ед. =                  3 дес. =                                          8 дес. =                               2 дес. 5 ед. =                  9 дес. 6 ед. =

10 . Реши задачу и составь обратные данной.

В магазине в первом куске было 7м ткани, во втором – 5м. Сколько метров ткани в двух кусках?
